®povticTproEe.I11I(B)

1.
ipnmuonow’avrag gpyocio L pe povaduaio k66Tog W, pia exvyeipnon £yel mapaymyn
Q =In(1+L)n omoia drwatiOeTon 6TV Oyopd pe povodiaio Tipn p. Av 1 exvgeipnon
AEITOVPYEL HEYIGTOTOLMVTUS TO KEPOOG, VO fpedovv Ta TOPUKATO:
(o). OvTipéc Tov {p,w} 1o TIS omoieg Oa vaper mapaymyn.
(B)- To (uéyroto) KéEpdog T ¢ cvvaptnon TV {p,w}. Na digpguvnBovv o1 1010TNTES
HOVOTOVING KOl KUPTOTNTOS GVTI|S TG GLUVAPTONG.
2
Mo TOPAYOYIKY] PHOvada YpNononolel cuvtereoT) mapaymyns K pe povadiaio K66Tog
vV Ko mopdyer mosétta Q=K £voc Tpoidvrog To omoio SraTifcTar pe povadiaio Tym
p. Na Ppebei 1o péyroto képdog T Mg ovvaptnon TV mapapiTpov {V,p} K va
oepevvn0ov 01 110TNTES NOVOTOVIOS, KUPTOTNTUS KOU OLOVEL KLPTOTNTOS QUTNG TNG
ovovaptnonc. Na €punvevtoiy o1 TOPUTAVE O0TNTES, KOl VO oKloypaenfodv ot
1600 TUOIKES TG oVVAPTN OGNS PEYLETOV KEPOOLVG: TT(V,pP).
3.
Ozmpodpue ™ cvvapnon nopayoyns: QK,L) = (K¥? +13?)*® ne {K>0,L > 0}.
a). No yiver To ypaonue puog Kopmoing womapoaymyns, Kot vo otepevvnOei av 1
oLVAPTIION TOPOYMYNS €ival owovel Koidn 1 owovel kKvpT Kou av opiler avovra 1
@Oivovta pvOpd VTOKATAGTAGNG TOV GUVTELEGTOV TAPAYOYTC.
B). No Ppebei ypagikd m A0on 10V TOPUKATO TPOPAMNETOS EAOYLGTOTOINONS TOV
KOGTOVG:

min{C = 2K +L || Q(K,L) = (K¥? +*'%)*® > 13
4.
Ozopodue ™ ocvvaptnon mopoyoyic: Q(K,L)=K*?+8%% émov {K>0,L>0} civar o1
TOGOTITES GUUUETOYNS TOV OV0 GUVTEAECTOV TUPUYMYNG.
o) Na yivel To ypaonpa pog KOPmTOANS 160Tapay®yNnS, KOl Vo 6(0MACTEL.
B) Av o povaduaics Tipég TOV dV0 cuvTELEGTAOV givan {v,w} avticToyya, va Bpedovv o1
PérTioTEG TOGOTNTES CUUUETOYNS TOV OVO GUVTEAEGTAV TOV EAXYLGTOTOLOVY TV OUTaVY)
Yo emOopunTo eminedo mapayoyns q.

S.
Ocopoope 10 TPOPANPO ELOYIGTOTONNGNS TOV KOGTOVS TOPAYMOYNS Y0 O0GuEVN
TOGOTTO TUPAYOYNG:

MIN{C=vK+wL ||Q=K° +L° =g} pe O<p<1
omov {v,w} €ivar o1 pOvVOOLXIES TIHEG TMV GUVTEAEGTOV TOPAYOYNG, KEQUAGIOV Ko
gpyaoioc: {K,L} avrictorya.
1. Na yivouv 10 Ypa@ipato TOV KOPUTOA®V L1GOTOoPAYMYNG.
2. No dwumotm0el 0Tl 6TIC PEATIOTES TOGOTNTES TMV GUVTEAEGTAV TAPAYOYNS, 0 LOYOG
ovpperoyng: K/L ggaptdtar povo amd to A0yo TV povadiaiov Tipov: v/ w

6.

‘Evo HLOVOTTOAMO TTOV AELITOVPYEL NEYIGTOTOLAVTOS TO KEPOOS, OL0OETEL TO TPOIGY TOL GE
000 ayopés, og moocotntes {X, Y} pe povaownies Tipég {V,W} ko pe g€iomoeig {ntnong:
{V=5-Y,W=4-2X} avtiotoyya, Kol n€ eViaio 6UVOMKO K006T0g: C=2+2(X+Y).

a) Na Bpedei  ouvaptinon kéEpdovg MN(X Y), kot va okiaypapndovv ot tcootadpikéc tne.

B) Na Bpefodv o1 Tipég 130g6MG TOV TPOLOVTOS 6TIS V0 0yoPES Yo péYLoTO KEPHOG,.

v) To képoog Ba sivan peyarvtepo N pkpotepo av emPaindei eviaio Typ] otic 000 ayopéc;
Noa yivouv kot To 6YETIKA YpO@pRaTO.



1.
"Eva LOVOTTMAL0 TOV AELTOVPYEL HEYIOTOTOLDVTUS TA KEPOHT TOV S100£TEL TO TPOIOV TOVL OE
000 ayopéc, oe moocotntes {X Y} pe povaowisg Tipés {V,W} ko pe e€romoelg {ntnong
{V=1-2X, W =4-Y} avrtictoryo, Kol pe gVIaio 6uVOrKO KOG6TOG C=2+2(X+Y).
1. Na dwtvrm0si  ovvapTnon KEPoovs, Kot va oKLaypagnovy ot 1606Ta0ikég 6.
2. Na BpeBodv avalvTikd Kol YEOUETPIKA Ol TOGOTNTES OLAOEGNS GTIG 0V0 AYOPES OV
REYLOTOTOLOVV TO KEPOOG,
3. No vroloyrotel To KEPHOGC.
8.
Mo emyeipnon ow0éTel TOo 1010 TPOIOV G€ SLOPOPETIKES ayopés, o€ moooTnTes {X, Y}
avTIGTOL 0, NE OLVOMKO KOoTog C=X+Y, kot goooeg nmmong: V=2-X ko
W =4-Y avtictoyya, 6mov {w,v} eivan ov avrictoryes povadwaicg Tipéc. H emyeipnon
AE1TOVPYEL HEYIGTOTOIOVTAGS TO KEPOOGS: (X, Y) = VX +WY —C(X,Y).
a) Na Bpedei n ovvapTnon kEPOHovg Kot va YiveL TO YPAPN A TOV I606TAOUIKAOV TNC.
B) Na Bpe0odv o1 TinéS 6TIC 6V0 ayopES TOV PEYLGTOTOLOVY TO KEPHOG,.
9.
Oewpoope 10 TPOPANUO peyroTomoinong ypnowpotntes U otnv Kotavaimon ovo
aya0ov og moocotntes {X, Y}, pe doopéveg povaoraies Tipég {v,w} Kol docuévn damavn
c:

r{Tl%)}({U=2\/§+\/VHC=VX+WY:C}

o) Na Bpedei n Mon {X,y} YPOPIKE KoL AVOAVTIKA.

B) Na dwmotmOei 6Tl 0 L0Y0S GUUUETOYNS TOV 6V0 ayad®dV otn damavn: vx/wy,
e€aptator povo oo 10 AOY0 TOV HOVAILIOV TIRAV: V /W .

10.

Oempovpe To TPOPAnuo peyroTomoinong g ypnopdTnTes U oty Kotavaimon ovo
ayo0ov og moocotNTEg {X, Y} pe doopéves povadraics Tipég {v,w} Kar doopévn damdavny C:

r{r;(e¢>}<{U=\/§+2\/VHC=vX+wY=c}
Noa Bpebei n Mon {X,y} 7poQikd Ko avoAVTIKA.

11.

Ozmpodpe T ocvvaptnon ypnowpétnrag: U(X Y)=In(X>? +4Y*?) émov {X=0,Y >0}

gival 01 TOGOTNTES KATUVAL®OGTG 600 ayaOdV.

a). Na yivel 1o ypaonpo pog KapmoAng aota@opiag.

B). Av ov povadwieg Tipéc TOV dvo ayubav givar {v,w} avrtiotoya, vo Ppedovv ou

Béhtioteg mocdTNTES KaTOAVAA®GNS {X', Y’} TV 000 ayaf®OV Tov €LOYLETOTOLOVY TNV

damavn yro emBounTo eninedo YPNGINOTNTUS U.

12.

Y& o ovvleTn Topaymyn 000 npowdvra mapdyovral o€ moootNTES (X,Y) pe cuvaption

KkooTovg: C(X,Y)=1+(XY2 +YY?)2,

a). Na yivel 1o ypaenuo pog Kopmois 160K06ToVS Kot va. dtepevvn0el av 1 covaptnon

KOOTOVG givor otovel Koidn 1 owovel kKvptH, Ko av opiler @Oivovta 1 avéovra pvOpo

VAOKATAGTAGCNS TOV TPOIOVTMV 6TO KOGTOC,

B). Na Ppebei ypo@uka n Ao Tov TapaKkaTo Tpofiqpotog ney1otomoinoeng Tov €60060v:
max{R = 2X + Y || C=1+(X"? + Y¥?)? < 2},

K01 V0 G)OALUGTEL TO OTOTEAEGNAL.



13.

M TOPAYOYIKI povada ypnoiponorel 800 cvvrereotég mapayoyns {K,L} pe cuvaptnon
nopayoys Q=KL, ko pe k0otog C=vK+wL. Na Bpebei to péyieto képdog av n
povadiaia TP TOL TPOLOVTOG Eival p

14,

Mw 7mopoayoywki] povade  Asrtovpyei pe  ovvaptinon  mopoyoyis  Q(K\L)
APNOLLOTOLAVTAS OV0 GUVTELEGTES TAPOUYOYNS: Ke@dAao K pe povadraio K66tog v Kol
gpyooio L pe povadiwaio k66tog W. Av 10 Polov dwutifeton pe povadweio Tipn p, va
Ppe0sei To néY16To KEPOOG GTIS TUPUKATM TEPUTTMOELS:

o) Q=vK+2JL B) Q=KL 7) Q=K+2L

15,

Bempovpe To TPOPAnpa peyrotomoinong kEPoovg: max{f = x —wXx —Vvy}, otn Oetikn
aegpoy] {x>0,y>0}, pe mopapérpovg: {w>0,v>0}. Na gpunvevrel ko va Bpedei n

V2, 14
y

péyrotn Tip 7 g ovvaptnon tov mapapétpov. Emiong va oepeovnBovv ot 1610t TES
ROVOTOVINS QVTHG TNG CVVAPTNOG.

16

Mo emyeipnon owOETeL TO 1010 TPOIOV GE NOPOPETIKEG ayopés, o€ mosotntes {X,Y}
ovtioTol o, pe S6VVOAMKO kKOoTtog C=X+Y, kot gronceg (nmmong: V=2-X ko
W =4-Y avtioctoya, 6mov {W,V} givar o avtictoryeg povadwaieg Tipéc. H emyeipnon
AELTOVPYEL PENIGTOTOIOVTAGS TO KEPHOG: M(X,Y) = VX +WY —C(X,Y).

o) Nao Bpefsei n covdptnon képdovg Kal va Yivel T0 YPpAPNIA TOV LGOGTUOUIKOV TNG.

B) Na BpeBoiv o1 TipéG 6TIS 600 0yopES TOV PEYLGTOTOLOVY TO KEPOOG:

1. otV EpinTON MOV EMTPETETAL OLALPOPOTOIN G TINOV,

2. otV TEPITTOOGT OV EMPAILETAL EVIQiQ TIHT] OTIS 000 ayopéc.

IIéte Oa givar To kéEpdog peyardtepo?

17. (1 povada)

Mo emiyeipnon 6100£teL To 1010 TPOIOV 6€ SLPOPETIKEG ayopés, 6 mocoTNTES {X, Y}
avTioTolyd, N GVLVOMKO K66Tog C= X+ Y , ko e€lodoeig itnong: V=3-X Kot

W =5-Y avtictorya, 0mov {V,W} givan ot avtiotoryeg povadrwaieg Tipéc. H emyeipnon
Aertovpyel peytotomordvtag 1o kEPoog: M(X,Y)=VX+WY —C(X,Y). Na vroroyiotodv o1
TIPEG 0130€0MS KoL TO KEPOOGS, OTIS TUPUKATO TEPIMTTOOELS:

a) Emtpéneron S10Qopomoinon Tipa@v 6TiS 600 ayopés

p) Empaiieton eviaia Tipn oTig 600 ayopéc.

18

Mo Ttapayoywkn povada ypnoiponorei 600 cvvreleotic mapaymyns {K,L} pe cvvaptnon
rapoayoyis Q =KL , ko pe kéoTog C=8K +L .

1. No BpeBein péyrot mapaymyn pe emrpentod kéotog C =300

2. Nao ekiun0si n avénon g pEYIGTNG TOPAYOYNG OV TO EMTPENTO KOGTOS aVENOEL 68
C=304



®povrictiiproEe.I1I(B)-Avoeig
1.
;(pncluonow')vrag gpyocio L pe povadiaio K66Tog W, pia exvyeipnon £xel mapaymyn
Q =In(1+L)n omoia drwatiOeTon 6TV Oyopd pe povodiaio Tipn p. Av 1 exvgeipnon
AEITOVPYEL HEYIGTOTOLMVTUS TO KEPOOG, VO fpedovv Ta TOPUKATO:
(o). OvTipéc Tov {p,w} 1o TIS omoieg Oa vaper mapaymyn.
(B)- To (uéyroto) KéEpdog T ¢ cvvaptnon TV {p,w}. Na digpguvnBovv o1 1010TNTES
HOVOTOVING KOl KUPTOTNTOS GVTI|S TG GLUVAPTONG.

Avon.
(a).To képdog: NM(L)=pQ-C=pIn(1+L)—wL, givon koikin, pe péy1oto 610 GTAGLO:
n="L _—w=0 =r =B—1, avl'>0=p>w,
1+L w

omoTE Ko B0 EYOovpLE TOPAYWOYY).
Av 1 ouvOnkn dev wavomoteital: p < W, 10te n Aon Ba Bpioketon 6to chvopo: L =0, dotu:
MN'0)=p-w<0,
omoTe Ko dev Oa £yovpe mapaymyn .
(B).- Av p<w, 101¢ 10 KE€POOC €lvan: TT=0.
Av p>w, 101€ T0 (L€Y1GTO) KEPDOG Elvar:

m=pIn(1+L")—wL" =p|n(%)—(p—w) =plnp-p-plnw+w

‘Exovpe:
m,=Inp—Inw =In(p/w)>0

n:plnp—p—plnw+w:>{ }:p—aﬁ&ovoa, w — pbBivovoa

m,=—Pp/w+1<0

Oocov apopd KuptodTTa, Ppickovpe:
m, =Inp-Inw =In(p/w) >0 - m,=1p T, =-1w
m,=-1w T, =p/w

wp

we a=—= -t o
m,=—p/w+1<0 wew
Etvor {p,w}—xvptn, d10Tt £yovpe:

_ 2
TTpp>0,1TWW>0,A—'IT L m.,. =0

pp " ww pw

A
2

Mo TOPOYOYLKY] HOVASQ YPTOIROTOLEL 6VVTELESTN TTapay®YNS K pe povodiraio K0otog
V Kol wapayel moocotnte Q= JK €VOG TPOIOVTOG TO 07010 draTifeTON pE povadwaio Ty
p. Na Ppebei 1o péyroto képdog T Mg ovvaptnon TV mopopiTtpov {V,p} Ko va
oepevvn0oV o1 OOTNTEG NOVOTOVIOS, KLUPTOTNTOS KOl OLOVEL KUPTOTNTOS GULTNHS TNG
ovvaptnons. Na €ppunvevtovv o1 TOPUTAVE WBOTNTES, KO Vo oKloypaenfoivv ou
1606TAOUIKES TNG OVVAPTN OGS PHEYIGTOV KEPOOVS: TTI(V,P).
Avon. H cvuvaptnon képdovg:

M(K) = R(K) — C(K) = pQ(K) — VK = pvK —vK
glva Koidn pe p€y1oto 610 GTACIUO oNeio:

MK)=p/2JK -v=0=K" =p?/ 4v?
To péyioto képdog givar:

2 2

m=M(K") = pJK* —vK =p%—v%:%:p2v L/ 4
Q¢ cLVAPTNOT TOV TOPAUETPOV 1] TOPOTAVEO GUVAPTNOTN UEYIGTOL KEPOOVS Etvat:
1. p—avéovoa, v—@bivovoa
To péyloto k€pdog av&avel OTaV aVEAVEL I T TOL TPOLOVTOG 1} OTAV HKPAIVEL TO KOGTOG
TOV GUVTEAEGTY|



2. p—xvpth, v-xvpty, (v,p)—Kkvpty, St o Eocwavog mivakog H_  etvar Oetucd
NWOPIGUEVOG:

{m =pv'/2 m, =—p*v?/4},

{m, = v*ii2,m, =pivi2, m, = —pv?/2}

A=t m, —(m, ) =p’v*/4-p>v*/4=0

={m, >0,m, >0 A=0}=H_ >0.

Koabobc n tyun tov tpoidvtog avédvel 1j/katl 1o KOGTOG TOV GUVIEAEGTN UIKPOIVEL, TO HEYIOTO
KEPOOG av&avel e avéovto puouod
3. (v,p) —owovel xvptn, d10Tt givar (v,p) —kvpth. EEGALOL 01 KAT® oTobKEG Teployég elvarn
KUPTEG, OGS PaAiveTal GTO YPAPN LA, JLOTL dIVOVTOL At TO ECMTEPIKO TOPABOADYV.

<Vv

Axpaiot ocvuvovaopol TWNG TOL TPOWOVTOG Kol KOGTOLG TOL ovviedeoth): {A,B}, eivau
TEPLOCOTEPO KEPOOPOPOL amd EVOIUEGOVG GLUVOLOCUOVS [, ¢ @aivetar 6To OgVTEPO
yphonua mapoandve. Emiong kabog 1o v avEdver tote Yo va dwtnpndel otabepn 1
kepdopopia, Oa mpémel BEPara Kot To p va avEdvel oG pe eBivovta pubud, dnwg eaiveton
GTO OEVTEPO YPAPTLOL TAPUTAVE®.
3.
Ozmpodpue ™ cvvapnon nopayoyis: QK,L) = (K¥? +13?)*® ne {K>0,L > 0}.
a). No yiver To ypaonue puoc Kopmoing womapaymyns, Kot vo otepevvnOel av 1
oLVAPTIION TOPOYMYNS €ival owovel Koidn 1 owovel kKvpT Kou av opiler avovra 1
@Oivovta pvOpd VTOKATAGTAGNG TOV GUVTELEGTOV TAPAYOYTC.
B). No Ppebei ypagikd n Avon 100 TOPUKATO TPOPLAMNATOS EAUYLGTOTOINGNS TOV
KOOTOVG:
min{C = 2K + L || Q(K,L) = (K¥? +>'?)** > 13
Adon.
). Ot otodpkéc e Q(K,L) eivar 1diec pe T1g otabuikég g HK,L) =K¥?2 +1*2, &6 Q
gtvon avéov petacynuotiopds me H: Q =H2. H cuvéptnon H eivor tg yvootig Hoperc:
x*+y® pe a>1
Ot 1606T00IKEG TG €XOVV TO YVOGTO GYNLO TOL TPAOTOV OO TO TAPUKAT® dVO YPUENLOTO,
pe TG Kato otofukés kvuptés. To 1010 Ba oydel yio T1g otobukég g apykng Q.
Xvumepaivoope 0T, 6mwg kot n H, n Q eivor owovel xvupty ko opiler avéovia pvOud
VIOKATAGTAONG, ONANOT JEV EIVOAL KOVOVIKT).
B). Téhog 6mmg @aivetar amd 10 deVTEPO YPAPN LA TAPOUKAT®, 1) ADGT TOV TPOPANHaTOg Elval
névtote ovvoplokn. EEGAAov otr axpaiot cvvovacpoi (KL) eivor mo mopoywykot.
Ewwotepa €00 Bpioketan oto mdve cvvopo A:(K=0,L =1), 6mov 1 pikpOTEPN 1GOCTUOKT
mg C=2K+L ovvavtder v mepoy] Q=1, pe C=2-0+1=1 . Zto GAA0 o©LVOPO
B:(K=1L=0), 10 kb6otog ivar peyorvtepo: C=2-1+0=2 .




Hapatpnon.
1. H ovvaptnon mapaymyng dev elval KOVOVIKN OC TPOG TNV KuPTOHTNTO.
2. Ou &00 ovvieheotés mopaymyns eivar mAnpog vrokatdotatol. Kabhdg ot tipég
petapdAiovtol n Aomn tnyoivel amd TV [o Kopuen oty dAAN. Ayvoel T0 EVOLAUESO TUNLLOL.
3.  Evdudpecotl cuvovas ol TV cuvteAeaTt®v glvar AyOTEPO TAPOYWYIKOL.

A
4.
Ozmpodpe ™ ocvvaptnon mopayoyis: QK,L)=K¥? +8%? émov {K>0,L>0} sivar o
TOGOTNTES GUUUETOYNS TOV OVO GVVTEAEGCTOV TUPAYMDYNG.
a) Na yivel To Ypaenpuo puog KapmvAg 160mapayoyns, Kol vo. 6Y0MAGTEL.
B) Av o1 povadraieg TIpES TOV 0V0 oVVTEAEGTOV gival {v,w} avticTorya, va Bpedovv ou
PérTI0TEG TOGOTNTES CUUNETOYNS TOV OVO GUVIEAEGTAOV TOV EAUYLGTOTOLOVV TNV OUTAVY
Yo emBounTo eminedo mapayoyns q. L
Avon. .,
a) H egicoon conapaymyng avikel oty yvoot) kotnyopia g |
TOV £EIGMCEMV TOV TUTOL:

x*+y*=c, e a>1

[Hopiotdvetat pe v padpn YpOoUUn 6To Ypaeniua.
H ovykexpiuévn ovovaptnon nopoyoyns 0ev ival Kavovik).
Etvor xvopt avti xkoidn. Ot kdto otabpkéc e {Q<q} eivan
KUPTEC TTEPLOYEG, UE OMOTEAECUA, OMMG POIVETOL KOl OO TNV OLOKEKOUUEVT] YPOUU| OTO
YPOAPNLLO, EVOLGUEGOL GLVOVAGUOL TOV GVVTEAEGTAOV Tapoymyns {K,} va givor Aryotepo

ToPAYOYIKOL amd axpaiovs cuvévacpovg {K K, }.
B) H Aoon eldyiong damavng Ppioketan mavtote oéva amd Ta cuvoplokd onpeio {A,B}. (To
nepopopévo otdopo C odlver péyrom damdvn). Yroroyilovpe tnv avtictoyn damdvn oo
dv0 cuvoptlakd onueio:

A {K¥+8% =q L=0}={K=0q"*L=0}, C, =vK +wL =vg™®

B:{K** +8.%* =q, K =0} = {K=0,L =8"°g"®}, C, = VK + wL = w4g*"*
H ghdyyrot) damavn ivat:

2/3

C,=Vvq av V<4w

2/3

¢ =min{C,,C,} = min{vg*®,w4q*®} = {

Co =w4q™ av v=4w

2/3

"Etoy, 0a ypnopomomOci povo to K =g*® av v<4w, povo 1o L' =49”° av v>4w.

S.
Ocopoope 10 TPOPANMPO ELOYIGTOTONNGNS TOV KOGTOVS TOPAYMOYNS Y0 O0GuEVN
TOGOTTO TUPAYOYNG:

MIN{C=vK+wL ||Q=K° +L°=qg} pe O<p<1
omov {v,w} €ival o1 pOvVOOLXIES TIPEG TMV GUVIEAEGTOV TOPAYOYNG, KEQUAGIOV KOl
gpyaoioc: {K,L} avrictorya.
1. Na yivouv To Ypa@ipoToe TOV KOUTOA®OV L1GOTOPAYOYNS.
2. Na dwumotm0el 0T 6TIC PEATIOTES TOGOTNTES TMV GUVTEAEGTAV TAPAYOYNS, 0 AOYOG
ovpperoyng: K/L ggaptdtar povo amd to Aoyo TV povadiaiov Tipov: v/ w
AvYon. Ot GUYKEKPYEVEG KOUTOAES 1COTOPAYMYNG £XOVV TNV YVMOGTH HOPON TOV TOPUKAT®
oynuatog. Ewdwotepa kd6Povv toug 600 GEoveg epantopevikd, emeldn Exovpe 0<p<1.

1
G _Qu_ v _pK" [E) _v_K_ (ﬂj“’ G
C, Q w pl’ L w L \v
[Topatnpodpe 011 0 PEATIOTOC AOYOG OCULUUETOYNG TWV GCUVIEAEGTOV q°
e€aptdtar povo amd tov Adyo TV OvTIoTOlY®OV Hovadloimv Tu®v, gival
avTIoTPOPWS avAA0YOG,. A



6.
"Eva. povoOTMAL0 TOV AELTOVPYEL PEYIOTOTOLAOVTOS TO KEPOOG, O10BéTEL TO TPOIOV TOV oF
000 ayopés, og moocotntes {X Y} pe povaodwies Tipég {V,W} ko pe giomoeig Lntnong:
{V=5-Y,W=4-2X} avtictoya, Kol UE EVI0i0 GVLVOMKO KO6TOG: C=2+2(X+Y).
a) Na Bpedei 1 couvaptnon képdovg MN(X Y), kon va okiaypapndovv ot tcootadpikéc tne.
B) Na Bpedodv o1 Tipég 0130g6MS TOV TPOLOVTOS GTIS 600 0yoPES Yo péYLETO KEPHOG.
v) To képoog Oa sivan peyardtepo i pikpoTEPO av emPandei eviaio Ty oTic 000 ayopéc;
Na yivouv kot To 6YETIKA YpO@ROTO.
Avon.
() I=WX+VY-C=(4-2X)X+(5-Y)Y -[2+2(X+Y)]

—2+2X+3Y -2X*-Y?
Eivar mapaforikn cuvaptnon pe mapoydyoug:

My, =-4<0
M, =2-4X , ,
gy (= =-2<0p = A=MM,y ~TE, =(-4)(-2)-(0)" =8>0
L =3-

M, =0

O eootlavdg mivokag e 0edTEPNG TAPAYDYOL E€lval apvnTIKE OPIoUEVOC, KOl ETOUEVMG 1)
cLVApPTNoN KEPOOVG eivar Yvnota koiAn. Ot isoctabpkég g etvan 0pOieg eAdelyelg pe to 110
KEVIPO GTO GTAGIHLO, OOV 1] GLVAPTNOT KEPSOLS Bl Exel Kol TNV PEYIOT TIUN:
Nn,=2-4X=0 X,=1/2=0.5
n, =3—2Y=0}:>Y0 =3/2=1.5}
EvaAloktikd pmopovpe vo to Bpodue coumAnpodvovtag ta tetpaymva. Ot ehdetyelg £xovv
™V ueydin axtive 6tn y —katevbovon 810Tt 0 cuvteleoThg Tov Y2 gival LKkpdTEPOS 0O TOV
ocvvtekeoth Tov X*. BéBato, oydel udévo 1o tpfpe e EAAenyne mov Bpicketar otn OeTikn
EPLOYN, OTWG POIVETAL GTO YPAPT LA TOPAKATO.
Mapatipnon. Evolioxtikd pmopovpe vo Bpodpe tnv Abon og yopllopévav HeTafANT®V.
A
B) To képdog Ba givor péyloTo 610 GTAGIUO, OV givar TO TOPOTAVED KEVTPO. Ot avtioToryes
TIEG TV TPpotdvTeV Ha givat:
V,=5-Y, V,=5-15=35
W, =4—2x0} W, = 4-2(0.5) =3}
pe k€PAOG:
My, =-2+2X, +3Y, - 2X2 - YZ =-2+2(0.5)+3(1.5) - 2(0.5)* = (1.5)* =0.75 = %
v). To képdog Ba eivon pikpotepo av emPAndet eviaio Tyun. H eviaio Ty elvan mepropiopog
OTIG EMAOYEG KO EMOUEVMG EAATTAOVEL TO LEYIGTO KEPOOC.
Hoapatnpnon. Av n tun givon eviaia tote Ba £xovpLe TOV TEPLOPIGUO:
W=V=4-2X=5-Y=Y=1+2X
Avtikafiotdvtag 6t cuvaptnon kEPoovs Bpiockovpe T0 KEPSOG MG GLVAPTNOT LOVO Tov X!
M=-2+2X+3(1+2X) - 2X* — (1+2X)* =4X - 6X?
Etivou koiAn pe péyioto k€pdog 6To GTAGLUO:
M=4-12X=0={X=1/3,Y=1+2/3}
Ko eviada tiun: W =V =10/3=3.33, gvotdpeon
To képdog etvat:
MN=4(1/3)-6(1/3y =2/3,
UKpOTEPO amd mponyovpéves. I'papwd m Avorn Ppioketon oto
onueio 6mov M mpOT EAAEWYN TOV 1GO0GTAOUIKAOV TOL KEPOOLG
GUVOAVTAEL EPOUTTOUEVIKE TNV VOEIO TOV TEPLOPIGLLOV.

v




1.
"Eva povort®io Tov AELITOVPYEL HEYIOTOTOLOVTES TO KEPON TOV d0B£TEL TO TPOIOV TOV OF
000 ayopéc, oe moocotntes {X Y} pe povaowisg Tipés {V,W} ko pe e€romoelg {ntnong
{V=1-2X, W =4-Y} avrtictoryo, Kol pe gVIaio 6uVOrKO KOG6TOG C=2+2(X+Y).
1. Na dwtvrm0si  ovvapTnon KEPoovs, Kot va oKLaypagnovy ot 1606Ta0ikég 6.
2. Na BpeBodv avarlvTikd Kol YEOUETPIKA Ol TOGOTNTES 01A0EGNS GTIG 000 AyopEg OV
REYLOTOTOLOVV TO KEPOOG,
3. No vroloyrotel To KEPHOGC.
Avon.
1. Zvvéptnon képdovg:
M=R-C=VX+WY-C=(1-2X)X+(4-Y)Y - [2+2(X+Y)] =—2- X+2Y —2X* - Y?
Eivar mapaforikn koidn pe pobnpoticd péytoto ektdc g BETIKNg mEPLOynG, 0TO GTAGLLO:
f=-1-4X=0] X=-1/4<0
f =+2—2Y=0}:>Y:1>0 }

KO PE EAAEITTIKEG 1GOCTUOKEG OTWG GTO YPAPT L.
2. To péyroto G cuvdptnong k€poovg Ppioketar YEMUETPIKA GTO
TPAOTO oNUEID EMOPNG UI0G 1IGOGTAOUIKNG e TNV OETIKN TTEPLOY TOL
amotelel TV mePLoyY| EMAOYNG. Afvetor amd TV popn O1oKEKOUEVT
oootafuikr. E@ocov 1o otdoipo éxel apvntikny X —cvovietaypévn,
T0 péyroto Oa etvar cuvoplakd pe X=0:

{X=0,Y' =3 =1IT=-1
3.’Exovpe {nud. H emyeipnon dev eivan kepdopopoc. H Inuud ogeiretor 6to otabepd k66TOG
nov givar: FC=2. To Aettovpykd k€SO KaAdTTEL LOVO TO HIGO TOL 6T0BEPOD KOGTOVC.
Hapatnpnon. Mropei va Avbeil kow o TpdPAnua yopillopévov petafAntav, ondte Exovue
TNV 160dVVaUia TOL TOPOTEVE TPOPANLOTOC:

max{1=-2-X+2Y -2X*-Y?||X>0,Y >0}
pe ta 6vo mpoPAnpara
1.max{f, =-2-X-2X? || X>0} = X" =0, cuvoploxo
2. max{ll, =2Y -Y?|| Y >0} = Y" =1, 6T40110 E0MTEPIKO

A

Y

......
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8.
Mo emyeipnon oww0ETeL TO 1010 TPOIOV G€ OLOPOPETIKES ayopés, o€ moooTnTes {X, Y}
avTicTOL 0, NE OLVOMKO KOoTog C=X+Y, kot €oooeg pmmong: V=2-X ko
W =4-Y avrtiotoya, 6mov {w,v} givar ov avriotoiyes povadraieg Tipéc. H emyeipnon
Aertovpyel peytoTomordvTas To kKEPoog: M(X,Y)=VX+WY —C(X,Y).
a) Na Bpebei n ovvaptnon kKEPSHOLVS KL va YIVEL TO YPAPN LA TOV IG0GTAOUIKAOV TNC.
B) Na Bpebodv o1 TipéS 6TIC 6VO AyopES TOV PEYLGTOTOLOVY TO KEPHOC,
Avon
@) M=2-X)X+@-Y)Y =(X+Y)=X+3Y-X?-Y?
Ot 1600T00UIKEG Elval KUKAIKEG e KEVTPO GTO GTAGIO GNUEio:

My =1-2X=0=X,=1/2

N, =3-2Y=0=Y,=3/2
Ioyver povo to tunpa oty Betikn meproyn. Bpioketon kot pe copmAnpwon teTpaydvmv
B). H cuvdptmon xképdovg eivan mapaforikny koikn pe péyioto oto mopoandve otdoipo. Ot
avVTIoTOlYEG TIUES Elvar:

{v=2-1/2=3/2, w=4-3/2=5/2} A

A

v




9.
Ozopodpe to mPoPinpo peywstomoinong ypnowpwotnTes U o6TNV KOTOVAA®ON OV0
ayadav og mosdtntes {X, Y}, ne doopéveg povadraies Tipég {v,w} kor doopévn damavn
c:

@aQU=2J§+JVHC=VX+WY=C}

a) Na Bpedei n Aoon {X,y} Ypo@Ka Kol avaAVTIKA.
B) No dwmotmBei 60TL 0 Adyog cvppetoyns TV 60 ayadav otn damdvn: vx/wy,
e€aptatar povo oo 10 AOY0 TOV HOVAILIOV TINAV: V /W .
Avon
a) ['papikd n Adon dlveton 0nwg oto ypapnua mapakdto. [Hapammpodue otL elvarl mhvtote
ECMTEPIKY, EMOUEVOSG TEPLOPICUEVN oTAon. Eedcov dev (nteiton 0 mOAAOTANGIOGTNG
Lagrange, v Bpiokovpe and Tic EEIGMOELG TEPLOPIGUEVNG CTUGILOTNTOG:

)

U C]l udXx v| 2y v

- - - = Y = v2X /[ 4w?
U, C ' s 1ady “wh= 7w }

vX + VX /4w =c

C=c vX+wY =c vX+wY =cC
= {x __gow Y= v } glval n Adon
4vw + v? VW + 4w?
B) I'a Tov Adyo cvppetoyng T@v dVo ayaddv 6t GLVOMKN damdvn,
Bpiokovpe:
4wvc
VX _ dwvivi _ 4(4W? +Wv) =4ﬂ:4(ljl
wy e 4wV +Vv? v w
4w +wv

E&aptdton povo amd 1o Adyo tev TH®V.
Mapatipnon. H nopandve oyéon Ppioketar kot ansvbeiog amd v e&icmon neploptopévng
GTAGIUOTNTOG!
2 2
%Z%j_ﬁ;jzzﬂ: VX _ 4w

v C T Axoow Ty v Twy v

A
10.
Ocopovpe To TPOPAnpo peyroTomoinong g ypnopdTnTes U oty Kotavaimon ovo
aya0ov og mocotnTeg {X Y} pe doopéveg povadraics Tipég {v,w} Kot 00opévi damavn C:

r{rlaY>}<{U=\/Y+2\/VHC=vX+WY:c}

Noa Bpebei n Moon {x,y} Ypo@ukd Kot avarvTiKd.
Avon
Ipagwcd m  Advon divetow OmOC 610  YpAPNUO  TOPOUTAEDPEG.
[Topatnpodpe OTL €lval TAVIOTE ECMTEPIKTY), EMOUEVMOG TEPLOPIGUEVN
otdoyn. Eedcov dev (nteiton o moAlamAiaciactng Lagrange, v
Bpiokovpe kot amd TIC £IGOCELS TEPLOPICUEVNG CTAGIULOTNTOC:
U _Cy] 129X _v| Y _v
u, ¢C, jl/\/V_W 32&_W
C=c vX+wY =c vX+wY =cC
:>{x= cw =Y = 24CV } glvar n Aoon
VW + 4v w* +4vw
Ot ovvaptioelg g Adong {x(v,w,c), y(v,w,c)} ekppdloov v C{Rmmon oayobov g
GLVAPTNGOT TOV TIUADV TOLG KOl TOL SLBEGILOV EIGOONUOTOS Y10, OUTAVT).

Y =4v?X [ w?
=
vX +4viX/w=c




11.
Ozopodue ™ cvvapmen ypnowétnrag: UX Y)=In(X*? +4Y*?) émov {X=>0,Y >0}
gival 01 TOGOTNTES KATUVALOGNS 600 ayaOdv.
a). Na yiver To ypdonpo prog Kapmding adregopiog.
B). Av ov povadwaieg Tipég TOV Vo ayeddv sgiver {v,w} avtiotoya, va PpeBolv or
Béhtioteg mocoTNTES KaTAVaAA®ONS {X', Y’} TV 000 ayad®OV TOV ELAYLEGTOTOLOVY TNV
damavn yro emBounTo enimedo YPNGINOTNTUS U.
Avon.
a). Ot wootabukég g eivarl idteg pe TG 160oTadUIKEG TG
opoyevolg V = X% +4Y%2 1ov ¢ yveotd £(0vv 10 Ypaenua
TOV TOPATAEVP®G OYNUOTOG, O0TL 1 dvvaun 5/2 sivan
peyoAvtep TG povadoc.  Ewdwotepa n ovvaptnon
APNOOTNTOG fvar otovel kKupTh avTi 010vel Kol wg cuvBG.
B). Onwc @aiveton Kol 61O YPAPNUO T KATOVAA®ON UE TO
ppdtePO kO6GTOG B Ppioketarl mbvtote 610 GHVOPO, GéEva amd To dVo onueia:
A:{X=0In(X*+4Y?)=u}={X=0,In(4Y?) =u} = {X=0,Y =e*?/ 2}
B:{Y=0,In(X* +4Y*) =u} = {Y =0,In(X*) =u} = {X=¢e"%,Y =0}
Ta avtictoyya k60T givat:
V, =vX+wWY =wY =we"? /2 kot V, =vX+WY =vX=ve

A
0

A
N
Al

u/2

Emopévag Ba éxovpe katavidmon oto A pe X' =0 av V, <V, = we'? /2<ve"? = w<2v,
ot10 B pe Y* =0av woydet o avtibero.

A
12.
Xe m oOvleTn mopaymyn dvo mpowdvre mapdyovral o€ mocdtnTeg (X,Y) pe cvuvaptnon
K6oTovg: C(X,Y)=1+(XY2 +YV?),
a). Na yivelr 10 ypaonpo pog KopmoAng 160k06Tovg Kot va digpeovnBei av n cuvaptnon
KOoTOVG givan olovel Koidn 1 owovel kKvpt, Kol av opiler @Oivovra 1N avéovra pvOpo
VTOKOTAGTAGTS TOV TPOIOVTMOV 6TO KOGTOC.
B). Na Ppebei ypa@uka n A6 ToOV TopaKATO TPOPANNoTog HEYLETOTOINONS TOV £6000V:

max{R =2X + Y| C=1+(X"?+Y¥?)? < 2},
K01 VO GOALUGTEL TO OTOTEAEGNAL.
Avon.
a) Eyxovpe: C=1+H? o6mov: H(X,Y) = XY + YV?
Emopévog ot 1ooostabuikéc g C eivon id1eg pe 115 wootabukég g H. H ocvvéptmon H
glvo g YVOo TG LOPPNG
x*+y® pe a<1

O1 1600T00KEG TNG £YOVV TO YVOGTO GYLLO TOV TPADTOL OO TA TOPAKAT® OVO YPUPT LT,
pe T1g whve otabpkég kuptés. To 110 Ba woydet Yo Tic oTabpkés g apykng C.
H C eivou owovel koidn ko opiler pOivovra pvOuod vrokardotaons. H ovvaptnon koarovg dev
elval Kavovikn ¢ mpog v koptotnta. Evildueoes moaotntes Exovy vyniotepo KOaTog.
B). Téhoc,n Abom Tov TPOPALATOG Eival GVVOPLEKT] GTO KAT® cuvopo A: (X =1Y =0), 6mov
N peyaAdtepn oootabuikn g R=2X+Y cvvavtdel v nepoyn C<2 =>H<1. [Topdyston

HUOVO TO TPAOTO TPOLOV TTOV OIVEL KGYETIKA» HEYAAVTEPO £5000 OVA LOVASN KOGTOVG,.
A

wX

10



13.
M TOPAYOYIKI povada ypnoiponorel 800 cvvrereotég mapayoyns {K,L} pe cuvaptnon
nopayoys Q=KL, ko pe k0otog C=vK+wL. Na Bpebei to péyieto képdog av n
povadiaio Tip) ToV TPOLOVTOG Eival p
Avon.
H ocvvéptnon képdovg:

M=pKL-vK—-wL
€Y1 TO GTAGUO:

HszL—v:O} szlp} Wy WV W

= g \Y; —=-——<0

M =pK-w=0 L=v/p pp p p p
[Ipopavmg dev gtvan péytoto S0t Eyovpe {K=0,L =0} =TM=0.
E&dAhov o Eoclavog mivakog pog dtvel Oyt akpdtato:

Mg =0,M, =0,N, =p & A=, M, -MZ =-p<0: caypatiko

To péyioto Ba Bpicketar 610 GHVOPO 1 GTO ATELPO. LTO GUVOPO EXOVLE:

K=0=Ml=-wL<0 kot L=0=T=-vK<0
Emopévog 1o péytoto Ppioketor oto dmepo, kot eivar dmepo, OTmG SOMIGTOVOVUE T.Y. OV
POV LLE:

K=L=M=pl” —(V+W)L = +o .
14.
Mw mopoyoywny povada Aertovpyei  pe  ouvvaptinon  mopoyoyns  Q(K\L)
APNOLPOTOLAOVTAS 000 GUVTEAEGTES TUPAYWYNG: KEPAALIO K pe povadlaio k66Tog vV Kol
gpyocia L pe povadwaio k66tog W. Av 10 powov dwtifeton pe povadweia Tipn p, va
Ppe0ei To péY16TO KEPOOS GTIS TUPUKATM TEPUTTMOOELS:
0) Q=vVK+2JL p) Q=KL y) Q=K+2L
Avon. X¢ k40 nepintwon Bo Avcovpe To TPOPAN O LEYIGTOTOINONG TOL KEPOOVC:

KEPOOG = £6000 - KOGTOG = rr&aEX{I'I(K,L) =pQ(K,L)-vK-wL |[K>0,L >0}

0) Q=K +2JL = N=p(-/K +24L)-vK —wL}

H ovvépton xépdovg eivar koikn (wg aBpocpa koihwv) kot 10 péyioto Ppioketor 6to
GTAGLLO, OV VTTAPYEL:
M, =0} pPQ, =v} plzﬁzv} K" =p2/4v2}
= = =
M =0/ pQ =w p/JL=w L' =p® / w?
Bprkape otdotun Abon Kot emopéveg 1o péyloto kEPOOG etvat:
2 2 2
M =p(VK" + 241" ) - vK' —wL = p( P 2 pj v _wE 1p® . p°
v w 4v we 4v w
B) Q=KL=T=KL-vK-wL
H ovvépmon mapaywyng eivar C-D Babuod 2, avéovcag anddoone kAipokag, kot dev givot
koiAn. To otdoyo elvar caypatikd Kot dev divel akpoOToTo, €101KOTEPA deVv divel péyioto. To
péyoto Ppioketar oto dmepo: {K — ool — o0}, pe dmepo k€pdog, OnmMG TPOKOHTTEL OV T.Y.
nmapovpe K =L .
V) Q=K+2L=MN=pK+2pL-VvK—-wL =(p—-V)K+(2p—-w)L
H ovvapmon képdovg eivar ypappikr, kot 1o péytoto Ppioketal oto dnewpo av P>V N
p>w/2 , aluag Bpioketal oto undév: K=0,L =0

11



15.
Ozopodpe To Tpofinpa peyrotomoinong képoovg: max{f =x —wWx —Vvy}, otn Oetukn)
aepoy] {x>0,y>0}, pe mopapérpovg: {w>0,v>0}. Na gppnvevrel ko va Bpedei n

12, /4
y

péyrotn Tip 7 g ovvaptnon tov mapapétpov. Emiong va oiepeovnBovv ot 1610t TES
ROVOTOVINS QVTHG TNG CVVAPTNOG.
Avon.

f =@/2)x"y"" —w=0 - x M2yt = 2w - —(1/2)Inx +(1/4)Iny =In2w

f, =@/ 4)x"?y*" —v=0 xV2y=/4 = gy (1/2)Inx —(3/4)Iny =In4v

—Inx=3In2w +In4v Inx = -In32w3v X" =1/32wsv
= = =
-/2)Iny=In2w +In4v| Iny =-2In8w?v? y* =1/64w*v?

e w2 . . 1 w %
f :Xllzy 4 —wx VY = s R 25614 U212 A5 3 622
27wy 28wty 2°W°v 2°wWv
— 1 1 l :276W—2V—1

2wy 2°wiv 2°wlv
Etvon pBivovca
A
16
Mo emyeipnon owwbéter To 010 TPOidy oe dropopeTikéS ayopés, oe mocodtnTes {X, Y}
avtiotoro, pe ovvolkd kéotog C=X+Y, kot eiodoeg mong: V=2-X kK
W=4-Y avrictoyya, 6mov {W,V} givar o avrictoyyeg povadiaisg Tipéc. H emyeipnon
AE1TOVPYEL HEYIGTOTOIOVTOGS TO KEPOOGS: M(X,Y) = VX +WY —C(X,Y).
0) Na Bpedei n ovvapTnon kEPOHovg Kot va YiveL TO YPAPN A TOV IGO0GTAOUIKAOV TG,
B) Na BpeBolv ot Tipég 6TIC 000 0yopES TOV PEYLOTOTOLOVY TO KEPHOG:
1. otV TEPINTOON MOV EMTPENETAL OLO.POPOTOIN G TINAV,
2. otnv mePinTOON MOV EMPArreTan eviaia Tip 6TIS 000 ayopéc.
I167e Oa givor 10 KEPOOG pEYaAOTEPO?
Aven
@) M=2-X)X+@-Y)Y =(X+Y)=X+3Y-X?-Y?
Eivon mapafoiikr] cuvéptnon pe KukMkéC 1600TaOUIKEG TOV £YOVV
OAEG TO KEVTIPO TOVG GTO GTAGLLO GNUELD:
Ny =1-2X=0=X,=1/2
N, =3-2Y=0=Y,=3/2

Ioyver povo to Tufqpa otn OeTuc) meproyn). To kévtpo pmopel va Ppebet kot pe copmAnpmon
TETPAYDVEOV.
1) H ocvvapmnon képdovg eivor mapapforikn) Koirn. Av emtpénetor S10pOPOTOINGoN TIUDV
t0TE TO péYLoTO KEPOOG PpiokeTon 610 Tapandved otdoio (epdcov Ppicketon oty OeTikn
TEPLOYN), TOL HaG divel Kot TNV PEATIOTN KatavdAwon:

max{l=X+3Y -X*-Y?||X>0,Y>0}={x=1/2,y=3/2}.
Ot avtiotoryeg PéATIOTES povadtlaieg TYES stvat:

{v=2-1/2=3/2, w=4-3/2=5/2}
B2). Av dev emutpénetan dSopopomoinon T®V, Tote Ba £xovpe TOV TEPLOPIOUO:

V=W=2-X=4-Y=Y=2+X
AvtikofiotdvTag amd Tov TEPoPIGHO Ppiokovpe KEPOOG:

M=X+3(2+X)-X? —(2+X)* =2-2X?
pe péytoto oto X=0=y=2+0=2, kot v eviaio Tiun:

v=2-0=2 w=4-2=2
Anhaodn oy Tpdén to mpowdv dwatibetan pdvo ot dgvTEPN Aryopd.

o o
.........

. = ._.‘.‘
— ]
v
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Hapatipnon. To képdog Ba eivar pikpotepo Otav emPaiietor eviaion Tn, O1OTL KAOE
TEPLOPIGNOS PIKPAivEL TO péYIOTO TNG ouvdpTiong kEpdovg. [pdyuatty, €ovue péyiota
KEPOM avtioToryo:

13 35 (1 3}_10_

2 2) 4

2.5, m=0-2+2-2-(0+2)=2
17. (1 povada)
Mo envyeipnon o100£TEL TO 1010 TPOIOY € HLAPOPETIKESG aYOpES, 6€ moooTNTES {X, Y}
avTioToLy o, NE OVVOMKO KO6TOog C= X+ Y , ko e€lodaeig itnong: V=3-X Kot
W =5-Y avtioctoya, 6mov {V,W} givar o avrictoryeg povadiaics Tipéc. H emyeipnon
Agrtovpyel peyoTomordvtag 1o kEPoog: M(X,Y)=VX+WY —C(X,Y). Na vroroyiotodv o1
TIpEG 0130€0Mg KoL TO KEPOOGS, GTIS TUPUKATO TEPIMTTOOELS:
0) Emtpénetor S1epopomoinon Tip@v 6TiS 600 ayopés
p) EmpaiieTon eviaio Tipn 6115 600 ayopés.
Aven
a) H ocvvapmon képdoug:
M=@-X)X+(5-Y)Y = (X+Y)=2X-X*+4Y -Y?
elvar mapoafoikn Koiln pe HéY1oTo 6T0 GTAGLLO:
N, =2-2X=0=X=1
N, =4-2Y=0=Y=2
KOl AVTIGTOLYEG TUUES:
{V=3-1=2, W=5-2=3}
To képdog Ba etvar: M=VX+WY-C=2-1+3-2—-(1+2)=5
B) Av emBdiieTon eviaia T 6TIG dVO ayopés, TOTE Ba £xovpe TOV TEPLOPIGUO:
V=W=3-X=5-Y=-X+Y=2
0OmOTE EYOVLLE TO TPOPANLLOL:
max{l1=2X-X*+4Y -Y?||Y -X=2}

v

Avtikofiotdvtag and Tov meEpopicio Ppiokovpe 10 kKEPOOS MG cuVAPTNON LOVO Tov X!
Y=X4+2=M=2X-X? +4(X+2)—(X+2)* =4 +2X -2X*

Etvon koiAn moapafoiun pe péyioto 610 6Tdoipo:
M=2-4X=0=X=1/2,Y=2+1/2=5/2,

H evwaio Tipn Oa etvar:
V=3-1/2=5/2, W=5-5/2=5/2

To xépdog Ba elva:
M=(5/2)(1/2)+(5/2)(5/2)-(1/2+5/2)=5/4+25/4-6/2=18/4=45

To k€pdog elvar Tdpo LIKPATEPO O1OTL EXOVE TEPLOPIGUO.
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18
Mo mapayoyki povada ypnoiponolel 000 cuvrereotic mapayoyns {K,L} pe cuvaptnon
napayoyis Q =KL, kot pe kéoTog C=8K +L .
3. Na Bpebei n péyrotn mapoaywyn pe emrpentd kéotog C = 300
4. No ekTiun0ei n avénon ™g HEYIOTNS TOPAYMOYNS OV TO EMTPENTO KO6TOG 0VéN0OEi o€
C=304
Avon
1. To mpdPAnua mepropiopévng Pertiotonoinong:

max{Q =KL || C = 8K +L =300}
AOveTon e TIg cLVONKEG TEPLOPIOUEVNS GTACIULOTNTOG:

L=4K
B < P R PSP = (K" =25,0" =100)
Cc C 8 2L 8K +L =300

Q = K*yL = 25./100 = 250, péyotn mopaymyn pe emtpentod K0otoc C =300

2. To 10 véo emupentd ko6otoc C =304, UmopoVUE Vo ETOVOAAPOLUE TNV TOPATAVO

owdwaocio. Evolloktikd, emedn m petoforn eival oxeTikd pikpn, pmopodue va Vv
EKTUGOVE YPNCLUOTOUDVTAG TOV ToAAamAaclocT| Lagrange:

_Q L _10
C. 8 8
Ao Vv gpunveia 1oV TOAATAOGLOGTY), BpioKOVLLE:
dQ" AQ . 10 , , . .
A= ~ = AQ" = MAC = ?4 =5, 0o avéndel mepimov N péylot mapoywyn

dC AC
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